

十九大时光

我市广大党员干部群众积极收听收看十九大开幕式盛况

本报讯(记者 孔慧 李娅飞 王正阳 张博 祁博 杨宇 司鹤欣)10月18日,万众瞩目的中国共产党第十九次全国代表大会在北京隆重开幕,党和国家的奋斗历程将开启崭新的一页。昨日,在商丘的机关、企业、农村、学校、商场、社区……处处可见广大党员干部群众积极收听收看十九大开幕式直播的热烈景象。

上午9时,市行政中心三楼大会堂座无虚席,在商市领导张建慧、苏长青、周树群、曾昭宝、史根治、岳文华、吴祖明、杜新军、刘沛、刘兵、张家明、岳爱云、张弛、王仲田、牛亚东、王清辰、刘明亮、宋崇江,市中级人民法院院长孙同占、市人民检察院检察长王凤翔与市委办公室、市政府办公室机关工作人员一起观看了十九大开幕式,认真聆听习近平总书记代表第十八届中央委员会所作的报告。会场里,大家认真聆听、仔细记录,感到非常振奋与鼓舞。“习近平总书记所作的报告高屋建瓴、统揽全局,涵盖了经济、政治、文化、社会、党建、生态、外交等各方面的工作,为我们今后一个时期的发展指明了方向、提供了遵循。”市委办公室机关干部杨建勋说,报告中提到了“中华民族实现了从站起来、富起来到强起来的”历史性飞跃,令人振奋;提出了“进行伟大斗争,建设伟大工程,推进伟大事业,实现中华民族伟大复兴”的号召,令人鼓舞。作为一名机关党员干部,下一步,我们将认真抓好学习贯彻工作,立足岗位做出新的成绩,以此为党的十九大献礼。

十九大开幕式盛况,聆听了习近平总书记所作的报告。收看开幕式后,大家一致认为,党的十九大是在我国全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会,它承载着亿万人民的殷切期待,肩负着继往开来的历史使命,对实现“两个一百年”宏伟目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦具有重要的指导意义。我们一定要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,认真履行职责,扎实做好本职工作,把学习贯彻好十九大精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,把思想认识统一到十九大精神上来。

市政协机关的广大党员干部早早地就集中到单位会议室中,做好收看准备。整整3个多小时的实况直播,大家聚精会神听报告、全神贯注做笔记,仿佛置身于大会现场。大家纷纷表示,在今后的工作中,要以饱满的政治热情、高度负责的政治态度,不断增强做好新形势下人民政协工作的责任感和使命感,始终保持昂扬饱满的政治热情、奋发有为的精神状态、求真务实的工作作风,推动人民政协工作再上新台阶。

全市纪检监察系统党员干部通过电视、网络、手机客户端等收听收看了十九大开幕式盛况,认真聆听了习近平总书记所作的报告。大家一致认为,习近平总书记的报告高瞻远瞩、气势恢宏、总揽全局、振奋人心,听后深受鼓舞、倍感责任重大。大家纷纷表示,一定要认真学习、深刻领会报告精神,以十九大精神统领全市纪检监察工作,不忘初心、牢记使命,满怀信心、热情饱满地投入到工作中去,努力

把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入,落实到基层。

为了及时学习领会大会重要精神,市委宣传部组织职工观看了十九大开幕式直播实况,听取了习近平总书记所作的报告。市委宣传部长孙远鹏激动地说,听了习近平总书记的报告,我既为我国这五年取得的成就感到骄傲,又对未来五年的发展充满了信心。作为一名宣传干部,我将学习宣传贯彻好会议精神,为推动商丘经济社会更好更快发展贡献力量。市委宣传部长胡森则表示,我决心以更加昂扬的斗志,立足本职岗位,尽心尽力、尽职尽责,为商丘的建设贡献自己的力量,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献应有的光和热。

上午8时50分许,市直统战系统全体人员来到机关会议室,共同收看十九大开幕式直播盛况。习近平总书记的报告让在场的每一个人热血沸腾、激动不已。大家一致认为,在报告中,习近平总书记对过去五年我国在中国共产党带领下所取得的成就进行了充分的肯定,同时也对未来五年我国的发展提出了纲领性的阐述,体现了全党和全国人民的共同意志和愿望,令人鼓舞、催人奋进。大家纷纷表示,要以十九大精神为指引,把学习贯彻十九大精神与本职工作结合起来,进一步凝聚共识、凝聚人心、凝聚力量,为实现商丘又好又快跨越发展决胜全面小康社会作出新的更大的贡献。

市委政法委组织全体机关干部在会议室认真收看了十九大开幕式直播,认真学习报告。收看结束后,大家纷纷表示,抓紧抓好十九

大精神的学习贯彻是全市政法系统当前和今后一个时期的首要任务。要以十九大精神为指导,不忘初心、牢记使命,激发活力、鼓足干劲,以更加饱满的工作热情和奋发有为的态度,切实履行好维护社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的职责使命,为平安商丘和法治商丘建设作出新的更大的贡献。

刚刚收看完开幕式直播的市市直工委职工显得十分兴奋。市直工委机关干部李鹏说,当国歌在人民大会堂响起的时候,我的内心非常激动。特别是听到习近平总书记总结了五年来我们国家取得的成就、我们党取得的成就的时候,我觉得每个中国人、每个共产党员内心是骄傲和自豪的。作为一名党务工作者,在下一步学习贯彻十九大精神中,我们还有很多工作要做、很多事情要完成、很多任务要落实。我们一定要不忘初心、继续前进,为国家更加富强、更加繁荣、更加昌盛作出一名党员应有的贡献。

不到8时,市委党校的300多名学员和党员教职工就陆续来到多媒体报告厅等候收看十九大开幕式。市委党校教研部副教授尹秀芝说,整个报告听下来,我最大的感受是自豪、自信。过去五年,在以习近平总书记为核心的党中央的坚强领导之下,我们国家是经济发展、文化繁荣、社会和谐、人民民主更加加强,老百姓的幸福感和获得感不断增强。作为一名教员,我一定要努力地学习报告内容,在干部教育培训中用十九大的理论来武装党员干部。

上午9时,中国共产党第十九次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕。商丘日报报

业集团全体人员在六楼大会议室收看了开幕式直播盛况。大家纷纷表示,习近平总书记所作的报告令人精神振奋、备受鼓舞。商丘日报要闻编辑部主任吴涛说,近来,我们在市委宣传部的正确指导和商丘日报编委会的直接领导下,做了大量有关“喜迎十九大”的宣传报道工作,为十九大的胜利召开做了思想舆论准备。今后一个时期,认真学习、深入贯彻落实十九大精神是首要政治任务。作为一名党员,特别是作为一名党报新闻工作者,要不忘初心、牢记使命,做到先学一步、深学一层,全面领会十九大精神实质,切实做好宣传报道工作,使十九大精神真正家喻户晓、深入人心。

或集中在一起收看电视直播,或通过网络视频收看,或通过车载广播收听,人们在兴奋之余,也展开了热议。市委老干部局为了方便更多老党员、老干部收听收看实况直播,特别把集中收看点设在了市老干部活动中心报告厅。现场,老干部、老同志们不光带上纸和笔记录,还拿出相机、手机不时拍照、录音。梁园区政协退休干部马玉华今年74岁,她激动地说,过去的五年,是中国经济发展最快的五年,长足的发展让我们中国人更自信了、更务实了。虽然我们已经退休了,离开了工作岗位,但我们还是一名党员,我们一定会以党员的高标准严格要求自己,不忘初心、牢记使命,继续发挥自己的余热。

市委办、市中级人民法院、城管局、市民政局、统计局、市农业局、市司法局、市水务局、市质监局、民权农场等单位都组织党员干部集中观看了开幕式。

梁园区

本报讯(记者 单保良)10月18日,举世瞩目的中国共产党第十九次全国代表大会隆重开幕,梁园区区直机关各部门各单位400多名党员领导干部集中收看了大会开幕式。梁园区四大班子领导参加收听收看。大会结束后,市政协副主席、梁园区委书记陶青松对全区党员干部提出要求,准确把握习近平总书记所作的报告内涵,深刻领会报告精神,迅速掀起学习宣传高潮,让十九大精神迅速在梁园区落地生根、开花结果;领导干部要带头学习、带头贯彻落实,在贯彻落实十九大精神中当先锋做表率。

睢阳区

本报讯(记者 邵群峰)10月18日,举世瞩目的中国共产党第十九次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕,睢阳区组织全区党员干部及社会各界人士以不同形式收听收看开幕式盛况。广大干群一致认为,习近平总书记所作的报告全面总结了党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央,带领中国人民砥砺奋进所取得的巨大成就,让全体中国人民倍感振奋和自豪。大家纷纷表示,要把学习贯彻十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,迅速掀起学习宣传贯彻十九大精神的热潮,并将其贯穿到实际工作中,阔步迈上新征程、撸起袖子加油干,为决胜全面建成小康社会而努力奋斗。

示范区

本报讯(记者 马晓伟)10月18日,市城乡一体化示范区党工委组织党员干部通过广播电视、网络直播等方式收听收看中国共产党第十九次全国代表大会开幕式盛况。开幕式结束后,示范区党工委要求各级各部门各单位要把学习贯彻十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,采取多种形式组织广大党员干部群众全面深刻学习领会十九大精神;党员领导干部要先学一步、深学一步,做到学明白、想明白、讲明白、做明白,迅速掀起学习宣传贯彻十九大精神的热潮。要紧密联系工作和思想实际,把学习焕发热情体现到做好本职工作的具体行动上,为实现示范区又好又快跨越发展、谱写群众美好生活的新篇章作出积极的贡献。

宁陵县

本报讯(记者 高会鹏 通讯员 何为)10月18日,中国共产党第十九次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕。宁陵县四大班子领导集中收听收看了开幕式盛况。在收听收看开幕式后,大家一致认为,此次会议是一次极为重要的会议,对于进一步动员全党同志高举中国特色社会主义伟大旗帜,加快构建社会主义和谐社会,着力推进经济建设、政治建设、文化建设和党的建设,具有重大意义。大家纷纷表示,要把学习贯彻十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,迅速掀起学习宣传贯彻十九大精神的高潮,进一步解放思想、实事求是、与时俱进,为建设和谐宁陵作出积极贡献。

柘城县

本报讯(记者 蒋友胜)10月18日上午,柘城县各级党政职能部门集中收看中国共产党第十九次全国代表大会开幕式,聆听习近平总

书记代表第十八届中央委员会所作的报告。柘城县四大班子领导同县委办公室、县政府办公室工作人员一起收听收看了开幕式盛况。在聆听习近平总书记所作的报告时,大家仔细聆听、认真记录,会场秩序井然。

开幕式结束后,大家一致认为,习近平总书记所作的报告高瞻远瞩、大气磅礴、令人振奋。大家表示,要认真学习、深入贯彻落实十九大精神,在全县营造浓厚的学习氛围;要把十九大精神与本职工作相结合,努力做好脱贫攻坚等各方面的

民权县

本报讯(记者 闫鹏亮)10月18日,民权各界干群集中收听收看了中国共产党第十九次全国代表大会开幕式直播盛况。在县委中心组会议室,民权县四大班子领导认真聆听习近平总书记所作的报告。收看活动结束后,现场召开了中心组理论学习会议。全县各乡镇村组、机关、学校、医院、企业班组都集中收听收看了当日的开幕式直播盛况;部分群众聚集在民生广场和庄子文化广场上驻足观看,现场不时爆发出阵阵掌声。绿洲街道办事处主任李吉安表示,习近平总书记所作的报告为我国今后五年的发展指明了方向,我们一定要学习好贯彻好十九大精神,让十九大精神在基层落地生根。

夏邑县

本报讯(记者 韩丰)10月18日,夏邑县3万余名党员干部分别聚集在县直机关、乡镇机关、村委会,收听收看了习近平总书记在中国共产党的第十九次全国代表大会上所作的报告。收听收看结束后,大家一致认为,习近平总书记所作的报告总结了十八大以来中国共产党治国理政的辉煌成绩和宝贵经验,深刻分析了当前我国发展面临的挑战,对未来全面推进改革开放和社会主义现代化建设、全面推进党的建设新的伟大工程作出战略部署。大家纷纷表示,要认真学习领会十九大报告的精神实质,在今后的工作以十九大精神为指引,继续解放思想、凝聚力量、攻坚克难、扎实工作,为全县经济社会发展作出新的更大的贡献。

虞城县

本报讯(记者 刘建说 通讯员 谢卫勤)10月18日上午,虞城县四大班子领导和全县40余家单位的负责人在县委行政中心一号楼收听收看了中国共产党第十九次全国代表大会开幕式盛况。全县各乡镇、县直各单位、各驻村第一书记也在驻村组织党员干部收听收看了开幕式直播,聆听习近平总书记所作的报告。收听收看结束后,大家一致认为,习近平总书记所作的报告总结了党的十八大以来各方面工作的重大成就,同时也对未来五年我国的发展提出了纲领性的阐述。大家纷纷表示,要认真学习十九大报告,坚决拥护党中央作出的各项决策部署,坚定不移地把十九大确立的工作目标落到实处,为祖国的繁荣昌盛作出应有的贡献。

睢县

本报讯(记者 黄业波 通讯员 张振)10月18日,中国共产党第十九次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕。睢县各机关单位、社会团体、企业组织等集中收听收看十九大开幕式盛况。县四大班子领导集中在县委四楼会议室收看了大会开幕式盛况。全县各界群众也以多种多样的形式收听收看了大会开幕式盛况。在各乡镇、县直各单位,党员干部们边收听收看边做笔记,记下了习近平总书记对共产党人的时代新期望。在各村村委会所在地,村民们挤在村室里收看开幕式盛况,了解党如何带领大家奔向小康;在各企业,工人们放下手头的工作,围坐在电视机旁,仔细聆听习近平总书记指出未来发展的新方向。



10月18日,中国共产党第十九次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕。全市广大群众通过电视、电脑、手机、广场大屏幕等不同形式收听收看了十九大开幕式盛况,认真聆听习近平总书记所作的报告。10月18日上午8时50分,近百名群众自发聚集在商都广场大屏幕前,收看十九大开幕式转播实况。市民聂秀玲高兴地说:“这几年,商丘的变化真是大啊,道路四通八达,随处都有公园绿地。刚才习近平总书记的报告里说要让人民生活更幸福,希望十九大召开后,我们商丘能有更大的发展和变化,变得更绿、更美!”(文/本报记者 李岩 图/本报记者 那栋)

▼10月18日,中国共产党第十九次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕。市委党校第三期中青班组织学员集中观看了开幕式盛况并举办专题研讨会,学员们围绕如何贯彻落实十九大精神进行了精彩研讨。本报记者 贾晶晶 摄



▲10月18日,宁陵县纪委党员干部在收听收看党的十九次全国代表大会开幕式盛况。当日,举世瞩目的中国共产党第十九次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕,宁陵县组织社会各界人士通过各种形式收听收看了开幕式盛况。吕忠福 摄